

**Характеристика  
професійної педагогічної діяльності  
керівника гуртка  
Донецького обласного еколого-натуралістичного центру  
Данильченко Анни Василівни**

Данильченко Анна Василівна працює в Донецькому обласному еколого-натуралістичному центрі з 2016 року на посаді керівника гуртка. Має вищу педагогічну освіту. Загальний стаж педагогічної діяльності складає 39 років. На посаді керівника гуртка – 6 років.

За час роботи керівником гуртка вона проявила себе як висококваліфікований педагог, фахівець своєї справи, добре володіє сучасними методами освітньої та виховної роботи. Вміє згуртувати дітей у дружній працелюбний творчий колектив. Заняття проводить на високому науково-методичному рівні, широко використовує дослідницько-експериментальні методи. Належну увагу приділяє висвітленню ролі теоретичних і експериментальних досліджень екологічного спрямування.

Керівник гуртка творчо використовує методи компетентно-орієнтованого підходу до організації освітнього процесу; володіє технологіями творчої педагогічної діяльності з урахуванням особливостей і здібностей вихованців; впроваджує передовий педагогічний досвід; формує у вихованців навички постійно здобувати знання, удосконалювати й застосовувати їх на практиці; вміє цікаво подати навчальний матеріал. Вирішуючи проблему диференційного навчання, використовує різноманітні, оригінальні методи і засоби відповідно цілей та змісту заняття: індивідуальні, індивідуально-групові завдання, різні форми взаємоконтролю, рольові ігри, завдання різнорівневого характеру, використовуючи різні інтерактивні методи. Впроваджує різні цифрові системи навчання, сучасні комп'ютерні технології навчання, застосовує елементи STEAM-освіти.

Анна Данильченко – активний учасник конкурсів, конференцій, творчих проєктів:

- Великий біологічний колоквиум «Я провів би урок так...» з темою доповіді «Тьюторство як чинник розвитку обдарованості учнів у процесі вивчення біології» (2018, м. Київ);

- Всеукраїнська конференція «Енергоефективна школа» з темою доповіді «Формування свідомого ставлення до проблеми енергозбереження і енергоефективності учнів через систему виховних заходів» (2020, м. Київ);

- «Інтеграція наскрізного виховання в освітній процес гуртків еколого-натуралістичного напрямку закладів позашкільної освіти» (2022);. Впроваджує ідеї «Зеленого офісу», працює над проблемою поведінки з твердими побутовими відходами.

Анна Василівна — постійний учасник конкурсів науково-методичних розробок та віртуальних ресурсів з еколого-натуралістичного напрямку позашкільної освіти; автор проєкту «Антипал», який реалізується вихованцями гуртків Центру в співдружності з екологічною громадською організацією «Бахмат» за підтримки міжнародного фонду «Відродження» (Швеція); куратор «Дитячого екологічного парламенту», до роботи якого залучена учнівська молодь Донеччини.

Вихованці Анни Василівни – переможці та призери багатьох конкурсів, акцій, фестивалів обласного та всеукраїнського рівнів.

Сприяє формуванню у вихованців поваги до принципів загальнолюдської моралі, батьків, духовних цінностей України. Підтримує тісний зв'язок з батьками, проводить серед них популяризацію екологічних знань.

Педагог постійно вдосконалює свою майстерність, підвищує фаховий і кваліфікаційний рівень, бере участь у вебінарах, тренінгах, семінарах різного рівня. Передає свій педагогічний досвід колегам через проведення відкритих занять, майстер-класів.

За високі показники у роботі Анна Данильченко неодноразово нагороджувалася грамотами, подяками, дипломами департаменту освіти і науки Донецької облдержадміністрації та Національного еколого-натуралістичного центру Міністерства освіти та науки України.

Данильченко А.В. відповідає займаній посаді та може бути атестована на встановлення 12 тарифного розряду.

28.02.2023

В.о. директора



Галина МИРНА

З характеристикою ознайоmlена

Анна ДАНИЛЬЧЕНКО